Por  bien público se entiende aquel bien cuyo consumo por parte de un individuo no reduce la cantidad disponible para otro individuo. En los bienes públicos, la falla de mercado se debe a varias razones:
• No son excluibles en absoluto o lo son a un costo muy alto

• El costo de oportunidad de una unidad vendida a un consumidor cualquiera, cuando el nivel de producción está dado, es 0.
Cuando un consumidor se da cuenta que el costo marginal de su propio consumo es nulo, puede ofrecer al productor un precio muy bajo por el derecho a consumir su producto. 

